KITAN RELEASE

株式会社奇譚クラブ

報道関係者各位



2013年 6月21日 株式会社奇譚クラブ 東京都渋谷区恵比寿2-14-7 www.kitan.jp

シリーズ累計200万個突破!待望の第3弾登場!

「ネイチャーテクニカラーMONO キノコ ソフトストラップ3」

ホワイトブナシメジ(ブナピー)はキノコでおなじみのホクト公認!

株式会社奇譚クラブ(主宰:古屋大貴、本社:東京都渋谷区)は、「キノコ ソフトストラップ3」(各200円・税込、全8種)を2013年6月21日より発売致します。

奇譚クラブが送るネイチャーテクニカラーMONOキノコシリーズ、待望の第3弾。第1弾、第2弾と総累計200万個を突破した大人気商品の最新作がついに登場! 今回のラインナップは、ユーザーからのリクエストNo1の「マイタケ」が登場!約80mmの ビックサイズ! そしてなんと今回はコラボレーションキノコが実現。真っ白な姿でおなじ みの「ホワイトブナシメジ」、ブナピーがキノコでおなじみのホクト公認商品!キノコファン にはたまらない品となっております。またファン待望の「タマゴダケ」の成菌版がライン ナップ。その他「カエンタケ」、「コガネキヌカラカサタケ」、「ソライロタケ」、「アミガサタケ」、 「ホンシメジ」と身近な食材からカラフルなキノコまでバラエティに富んだ全8種。1回200 円。今回も見た目、質感ともに完成度抜群!誤食注意!!







▲POPイメージ

▲カプセル自動販売機イメージ

KITAN RELEASE



商品ラインナップ







▲ホワイトブナシメジ(ブナピー) ※ブナピーはホクト(株)の登録商標です



▲タマゴタケ(成菌)



▲カエンタケ



▲コガネキヌカラカサタケ



▲ソライロタケ



▲アミガサタケ



▲ホンシメジ

【商品概要】

商品名 : ネイチャーテクニカラーMONO

キノコ ソフトストラップ3

販売元 : 株式会社奇譚クラブ

発売日 : 2013年6月21日発売

価格 : 各200円 全8種 サイズ : 約60~95mm

©KITAN CLUB

カプセルトイ

本件に関するお問い合わせ先

株式会社奇譚クラブ 広報担当 しきせいた TEL:03-6408-6808 FAX:03-6408-6809 MAIL:seita@kitan.jp